Poskytovateľ sa zaväzuje pri poskytovaní služieb dodržiavať nasledovný postup:  
 
1. Príprava na chemické čistenie: 
a. odstavenie technologického zariadenia, za prítomnosti zamestnancov objednávateľa, ktorí zabezpečia manipuláciu,
b. odobratie vzorky na rozbor a stanovenie tvrdosti vody, pH a vodivosti, kde namerané hodnoty budú východiskom pre určenie druhu  použitých chemických látok,
c. uzatvorenie prívodu vody, 
d. vypustenie vody zo systému, 
e. napojenie čistiacej techniky k čistenému technologickému zariadeniu. 
 
2. Čistenie technologického zariadenia: 
a. spustenie cirkulácie pomocou čistiacej techniky cez cirkulačnú nádobu a následné pridanie čistiaceho média, 
b. následná ¼ hodinová kontrola čistiaceho média v systéme pomocou pH-metru za stáleho merania s možnosťou ukladania nameraných hodnôt do zariadenia. Namerané hodnoty budú prílohou preberacieho protokolu, 
c. prevádzanie kontroly roztoku dovtedy, kým sú namerané hodnoty nemenné, čím sa považuje samotné čistenie technologického zariadenia za ukončené. 
 
3. Prepláchnutie a neutralizácia čisteného technologického zariadenia: 
a. po ukončení chemického čistenia sa technologické zariadenie prepláchne a zneutralizuje (kalciovanou sódou Na2CO3 a preplach pasivačným-zásaditým roztokom s pridaním inhibítora korózie), 
b. ukončenie chemického čistenia a dôkladné prepláchnutie čisteného technologického zariadenia alebo systému poskytovateľ skontroluje pomocou skúšky na pH na odobranej vzorke čisteného média z  technologického zariadenia. Namerané hodnoty pH po ukončení procesu musia byť zhodné s hodnotami pH zaznamenanými na začiatku chemického čistenia


4. Ukončenie chemického čistenia: 
a. demontáž čistiacej techniky, 
b. uzavretie technologického zariadenia, 
c. očistenie priestorov technologického zariadenia od zostávajúceho vodného kameňa a ostatných nečistôt, ktoré zvýšili po chemickom čistení, 
d. odovzdanie vyčisteného technologického zariadenia objednávateľovi a jeho následné spustenie do prevádzky po čistení za prítomnosti zamestnancov objednávateľa, ktorí zabezpečia manipuláciu. 
 
5. Vyčistenie homogenizačnej nádrže v Tp západ:  
a. odčerpanie, vývoz a zneškodnenie kalov kategórie odpadov z regenerácie  iontomeničov s kódom odpadov 190906 a predloženie dokladov o likvidácií odpadov oprávnenou organizáciou, 
b. následné čistenie dna a stien homogenizačnej nádrže ručne čistiacimi mechanizmami a čistiacou a odmasťovacou chémiou, nanesenie utesňovacieho roztoku, likvidácia utesňovacieho roztoku.  
 
Objem kalov v homogenizačnej nádrži je cca 20 m³. 

